

親愛的牧者、長執和同行者：

預祝大家聖誕快樂 🎄 述職回泰後忙過不停，除了計劃教會的發展事工方向外，也馬不停蹄地接待短宣隊，感謝不同的堂會派出支援隊前來協助我們各樣事工，有很多人會問：接待短宣隊會帶來宣教士的工作負擔？事實上對於我們來說，只是多了安排食宿及接送事宜，但對於教會卻是莫大祝福的，先與大家分享一些照片：



12.12.2023



愉宣隊為教會舉辦了英文活動日，又教學又表演魔術，讓我們能取得17個新的家庭的聯絡電話



屯門堂為教會舉辦了中秋節活動，教家長們整日餅及小孩們燈籠；也在幼稚園帶領中秋節跳舞及話劇演出



證恩堂透過用和諧粉彩向家長們分享5種愛的語言及耶穌的愛，還在幼稚園演出重陽節的話劇、教授中英文等



華貴堂大量製作蛋撻，首次向不同的鄰里街坊按門鐘介紹教會，同時去村落探訪村民，送上祝福



北差（新興堂及大埔堂）為教會辦聖誕節慶祝活動，又煮食又遊戲又face painting

試想想，若沒有短宣隊前來支援，所做的也是有限，又要識整餅、又識玩、識唱、識講、識畫、識煮、識跳、識聽、識彈、識扮……建立的平台可能來來去去都只有一兩個板斧，而後方的資源及才能何其多，大家都是互相配搭，使用神所賜的恩賜去服事教會，想起保羅的一句話：「祂所賜的有使徒、有先知、有傳福音的、有牧師和教師，為要成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體」，我們目的只有一個，為要裝備信徒以能服事，發揮恩賜，建立基督的身體，使更多泰國人得聞福音！所以歡迎已裝備好的你前來服事未得之民，不要浪費神在你身上的恩典啊！



感謝神帶領家恩爸媽到工場支援我們，除了照顧我們一家五口的飽腹，也親自煮了廿幾人的教會飯食，佩服佩服，減輕了我們的事奉辛勞，使我們可專心服事3個月，求主賜他們身體健康，享受在泰的生活及弄孫為樂。



感謝神垂聽禱告，我們剛11月已完成4次與大學中文系學生網上中文交流活動，同時也感激願意幫手作老師的弟兄姊妹，他們都是來自五湖四海（澳洲、台灣、香港、泰國）義務的作小組老師，雖然今屆學生反應未如前年般理想（報名57人，但恆常出席只有12位），但他們的中文水平很高，老師們教學也順利流暢，沒甚麼溝通難題；雖然按計畫12月舉辦實體的冬至活動，報名10人卻只有2位出現，心中確實有點不是味兒，但卻換來能與短宣隊員一起包餃子、互相傾計的快樂時光，求主幫助及鼓勵我們，繼續努力及思想如果跟進這班大學生，深願他們有天能踏進教會，認識真神。

※代禱及感恩事項※

I. 為教會禱告：

1. 感謝神，年青同工CHIKU適應得很好，求主幫助她發揮恩賜，好好事奉年青人，也為我們代禱，發現泰同工們需要花很多時間指導他們如何構思教會各樣事工的開展。

2. 為教會明年計畫祈禱，因著同工團隊增加，所服事的對象涵蓋面也多了（包括兒童、青少、家長、職青及老人家），求主幫助我們團隊能同心合意構思及執行各種計畫，使信徒能被栽培成長，未信者得聞福音

3. 聖誕節將到，各樣佈道事工也密鑼緊鼓地預備中，包括22/12幼稚園校園學生佈道會及老師聯誼慶祝活動、23/12聖誕嘉年華會及鄰舍派曲奇+報佳音、24/12聖誕節福音主日、村落及商場報佳音活動，感謝信愛堂5位弟兄姊妹願意前來協助，求主保守他們平安，也求神使用一切聖誕佈道活動，使人在佳節裏明白聖誕意義。



II 為我們禱告：

1. 為家恩祈禱，濕疹又再爆發，不過很快便退，可能壓力及睡眠不足之故，信行經常半夜叫醒，影響家恩睡眠質素，眼睛也經常疲倦，精神較差（每晚睡眠都被打斷，醒後又難再入睡）

2. 為瑞麟禱告，他差不多每星期都要教主日學，求主賜他有流利的泰文，也賜下能力帶領泰同工在牧養及傳福音等服事上做得好

3. 順皿經常病倒，特別是短宣隊前來服事的時段（已是第4次了），求主賜他強壯身體，也求主幫助我們在辛苦的日子中更倚靠神

4. 12月底及1月頭會去短旅行，求主保守我們一家7口平安去玩，休息得力！！

瑞麟&家恩&心悅&順皿&信行敬上

如神感動你願意支持我們的宣教經費，可郵寄劃線支票，抬頭「香港宣道差會」；或直接存款入差會渣打銀行賬戶570-2-165470-8；然後把支票寄回或把收據電郵予差會，另註明支持「李瑞麟伉儷宣教經費」及留下姓名及聯絡方法。差會地址：香港九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室；電郵 hkam@hkam.org 及電話：27808386。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。